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2024 – 2025 EĞİTİM - ÖĞRETİM YILI DİPLOMA TELAFİ
9. SINIF MATEMATİK DERSİ 2. DÖNEM 1. SINAVA HAZIRLIK SORULARI


1-) 


A) b<c<a     B) b<a<c     C) a<c<b     D) a<b<c     E) c<a<b

2-) 


A) ICDI     B) IDAI     C) IACI     D) IBCI     E) IABI

3-) 



A) 4     B) 5     C) 6     D) 7     E) 8
4-) 


A) 8     B) 7     C) 6     D) 5     E) 4

5-) 


A) 10     B) 9     C) 8     D) 7     E) 6
6-) 


A) 8     B) 9     C) 10     D) 11     E) 12
7-) 


A) 3     B) 4     C) 5     D) 6     E) 7

8-) 



A) 5     B) 6     C) 7     D) 8     E) 9

9-) 


A) 8     B) 7     C) 6     D) 5     E) 4

























10-) 


A) 5     B) 6     C) 7     D) 8     E) 9
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10. SINIF MATEMATİK DERSİ 2. DÖNEM 1. SINAVA HAZIRLIK SORULARI


1-) 


A) b<c<a     B) b<a<c     C) a<c<b     D) a<b<c     E) c<a<b

2-) 


A) ICDI     B) IDAI     C) IACI     D) IBCI     E) IABI

3-) 



A) 4     B) 5     C) 6     D) 7     E) 8
4-) 


A) 8     B) 7     C) 6     D) 5     E) 4

5-) 


A) 10     B) 9     C) 8     D) 7     E) 6
6-) 


A) 8     B) 9     C) 10     D) 11     E) 12
7-) 


A) 3     B) 4     C) 5     D) 6     E) 7

8-) 



A) 5     B) 6     C) 7     D) 8     E) 9

9-) 


A) 3     B) 7     C) 6     D) 4     E) 5

























10-) 


A) 7     B) 8     C) 9     D) 10     E) 11
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11. SINIF (1 SAAT) MATEMATİK DERSİ 2. DÖNEM 1. SINAVA HAZIRLIK SORULARI


1-) “MAKARA” kelimesinin harflerinin yerleri değiştirilerek anlamlı ya da anlamsız 6 harfli kaç farklı kelime yazılabilir?
A) 110     B) 120     C) 130     D) 140     E) 150

2-) 


A) 20     B) 18     C) 16     D) 14     E) 12


3-)  toplamının değeri kaçtır?
A) 4     B) 5     C) 6     D) 7     E) 8



4-)  olduğuna göre n kaçtır?
A) 8     B) 9     C) 10     D) 11     E) 12



5-) toplamının eşiti nedir?
A) 155     B) 160     C) 165     D) 170     E) 175

6-) 2 elemanlı alt kümelerinin sayısı, 5 elemanlı alt kümelerinin sayısına eşit olan kümenin eleman sayısı kaçtır?
A) 5     B) 6     C) 7     D) 8     E) 9


7-) 4 kız ve 6 erkek öğrenci arasından 2 kız ve 2 erkek öğrenciden oluşan 4 kişilik kaç farklı grup oluşturulabilir?
A) 90     B) 80     C) 70     D) 60     E) 50

8-) Bir öğrenci ikisi aynı saatte verilmekte olan 6 seçmeli dersten 3 tanesini kaç farklı şekilde seçebilir?   
A) 12     B) 16     C) 20     D) 24     E) 28

9-) 


A) 11     B) 12     C) 13     D) 14     E) 15

10-) 

 
A) 180     B) 190     C) 200     D) 210     E) 220
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11. SINIF (3 SAAT) MATEMATİK DERSİ 2. DÖNEM 1. SINAVA HAZIRLIK SORULARI




1-) 


A) 75     B) 80     C) 85     D) 90     E) 95

2-) 


A) 200     B) 190     C) 180     D) 170     E) 160

3-) 


A) 9     B) 10     C) 11     D) 12     E) 13


4-)

 
A) 30     B) 35     C) 40     D) 45     E) 50

5-) 


A) 40     B) 45     C) 50     D) 55     E) 60


6-) 


A) 6     B) 7     C) 8     D) 9     E) 10




7-) 


A) 120     B) 100     C) 144     D) 60     E) 50


8-) 


A) 75     B) 70     C) 65     D) 60     E) 55















9-) 


A) 24     B) 26     C) 28     D) 30     E) 32


10-) 


A) 62     B) 64     C) 66     D) 68     E) 70
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12. SINIF MATEMATİK DERSİ 2. DÖNEM 1. SINAVA HAZIRLIK SORULARI






1-) ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?
A) -6     B) -6i     C) 6     D) 6i     E) 6+6i

2-) i122 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?
A) -1     B) 0     C) 1     D) i     E) -i


3-) olduğuna göre Re(z)+Im(z) toplamı kaçtır?
A) 4     B) 3     C) 2     D) 1     E) 0

4-) z1=3+4i ve z2=2-i olduğuna göre z1+z2 toplamının sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
A) 1-2i     B) 2-i     C) 3+i    D) 4+2i    E) 5+3i

5-) x2-6x+4=0 denkleminin kökleri x1 ve x2 olduğuna göre, x1+x2 toplamı kaçtır?
A) 4     B) 5     C) 6     D) 7     E) 8

6-) 2x2+3x+4=0 denkleminin kökleri x1 ve x2 olduğuna göre, x1.x2 çarpımı kaçtır?
A) 4     B) 3     C) 2     D) 1     E) 0

7-) x2+ax+8=0 denkleminin kökleri x1 ve x2 dir. 2x1=x2 olduğuna göre, x2 nin pozitif değeri kaçtır?
A) 4     B) 3     C) 2     D) 1     E) 0


8-) Kökleri -3 ve 4, baş katsayısı 1 olan ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem aşağıdakilerden hangisidir?
A) x2-3x-12=0          B) x2-x-12=0     C) x2-3x-4=0               D) x2-4x-12=0               E) x2-4x-3=0          

9-) 
[image: ]
A) 3     B) 6     C) 9     D) 12     E) 15

10-) 
[image: ] 
A) 21     B) 22     C) 23     D) 24     E) 25

image4.png
a+5

Sekilde ABC = DFE olduguna gére, a kagtir?





image5.png
ABC bir Gi¢cgen

m(ADE) = m(ACB)

|AD| =6 cm

A |IDB|=2cm
c

|AE| =4 cm

Yukaridaki verilere gore, |EC|=x kag cm dir?





image6.png
Sekilde

AB // CD// EF

|AC|=6cm

|CE| =12 cm
) . |IBD|=5cm

Yukaridaki verilere gore, |DF|=x kag cm dir?





image7.png
ABC bir Gicgen

[DE] //[BC]
|AD| =9 cm
|[DE|=3cm
|[BC|=4cm

Yukaridaki verilere gére, |DB|=x kag cm dir?





image8.png
Sekilde

AE] N [DC] = {E}
AC]// [DE]
AC|=9cm
BE|=8cm
DE|=12cm

Yukaridaki verilere gére, |AB|=x kag cm dir?





image9.png
A ABC dik tiggen

[AB] L [AC]
x [AH] L [BC]
; [BH|=2 cm
® 2w 8 © |HC|=8 cm

Yukaridaki verilere gore, |AH|=x kag cm dir?





image10.png
A ABC bir dik iiggen

[AB] L [BC]
6 10 |AB| =6 cm
|AC| =10 cm

B X C

Yukaridaki verilere gére, |BC|=x kag cm dir?













image11.png
Sekilde
AB 1 [BD]
AC L[CD]

AD agciortay
BD|=(8-x) cm
DC|=(2x-7)cm

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?





image12.png
ABC bir Gicgen

[AN] aciortay
[BN|=5cm
|AC|=8cm

¢ |NC|=4cm

Yukaridaki verilere gére, |AB|=x kag cm dir?





image13.png
M

Yukaridaki sekilde M den K ye en kisa yoldan kag
farkli sekilde gidilebilir?
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image1.png
A ABC bir tiggen

55° —
m(BAC) = 55°
c b —
m(ACB) = 75°
75°
B a C

Yukaridaki verilere gére, ABC lg¢geninin kenarla-
rinin uzunluklarini kiiglkten biylge siralayiniz.
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image18.png
Sekilde verilen cember
Uzerindeki 6 noktanin
ikisinden gecen kag farkli
dogru cizilebilir?





image19.png
Yukaridaki sekil birbirine es karelerden olusmak-
tadir.

Buna gore, sekilde kag tane dikdértgen vardir?






image20.png
ABCD bir dort-
gen

m(DCB) = 80°
m(ABC) = 95°

m(BAD) = 105°

Yukaridaki verilere gére, m(ADC) = o= kag derece-
dir?





image21.png
A ABCD bir
95° doértgen

D m(BAD)=95°
m(ECF) = 105°

a 105° -
DI — c m(EBA) =a

m(ADF) = b

Yukaridaki verilere gbre, a + b toplami kac derece-
dir?





image22.png
A ABCD bir doértgen

13 [AB] L [BC]
X
[BC|=5cm
>D
BLY |AD|=|CD|=13cm
s 13 m(ADC) = 60°

C

Yukaridaki verilere gore, |AB|=x kag cm dir?





image23.png
D ¢ ABCD paralel-
kenar

® [AB] L [DE]

m(ADE) = 40°

A E B

—

Yukaridaki verilere gére, m(BCD) = x kag derece-
dir?





image24.png
D E c ABCD paralel-
kenar

|AD| = |BE|

m(BAD) = 65°

X
65°

A B

—

Yukaridaki verilere gére, m(EBC) = x kag derece-
dir?





image2.png
A ABCD

4 .
500 y dértgen
m(CAD) = 30°

o m(ADC)=110°

B —_
m(ACB) = 85°
& m(BAC) = 50°
C

Yukaridaki verilere gére, sekildeki en kisa kenar

hangisidir?




image25.png
D E 2 ¢ ABCD bir pa-
ralelkenar

[AE] aclortay
[CE|=2cm

[BC|=6cm

A X B

Yukaridaki verilere gore, |AB|=x ka¢ cm dir?





image26.png
D c ABCD bir
paralelkenar

10 . [DE] L [BC]
|AD| =10 cm
A B [DE| =12 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?





image27.png
D C ABCD birdik-

doértgen
1109 E —
m(AEC) = 110°
X
A B

Yukaridaki verilere gére, m(EAD) =x kag¢ cm dir?





image28.png
D ¢ ABCD bir

dikdoértgen
6 [CE] aclortay
|AD| =6 cm
A y £ g |AE[=4cm

Yukaridaki verilere gére, G(ABCD) kag cm dir?





image29.png
D 10 c ABCD ve KLMN

birer dikdértgen
N 6 M
|[KN|=2cm
8 2
[MN|=6cm
K L
|AD| =8 cm
A B |cD|=10cm

Yukaridaki verilere gore, taral alan kag cm? dir?






image30.wmf
9

.

4

.

1

-

-

-


oleObject38.bin

image31.wmf
4

9

-

-

=

z


oleObject39.bin

image32.png
D O ceyrek gemberin
merkezi
c B
OABC dikdértgen
|AE| =8 cm
X
|OA|=12cm
[e} 12 A 8 E

Yukaridaki verilere gére, |AB|=x ka¢ cm dir?




image33.png
A O cemberin merkezi

[AB] L [OC]

HC|=6 cm
|, IHel

|OH| =9 cm
B

Yukaridaki verilere goére, |AB| kag cm dir?




image3.png
A ABC bir icgen

|AB|=4cm
4 X |IBC|=9cm
|AC|=xcm

B 9 C

Yukaridaki verilere gdre, x in alabilecegi kac farkl
tam say1 deger vardir?





